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令和３年１２月１日（第１日） 

開議 １３時００分 

 

○議長 星 正彦君 

ただ今から 令和３年 第８回鞍手町議会定例会を開会します。 

まず、町長より提出されております鞍手町 まち・ひと・しごと創生総合戦略令和２年度

報告書、地方独立行政法人くらて病院第２期中期目標期間に係る業務実績見込みに関する

評価結果、専決処分の報告 庁舎等建設事業 鞍手町庁舎等建設地内 解体工事１工区及び

２工区 請負契約の変更 第１回、監査より提出されております例月 現金出納検査報告書、

財政援助団体等 監査報告書、及び定期監査結果報告書をお手元に配布していますので、ご

確認下さい。 

これより日程に入ります。 

日程第一、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２４条の規定により、議長において１０番議員 許斐英

幸議員及び１１番議員 西藤典子議員を指名します。 

次に、日程第２、会期の決定を議題とします。 

今期定例会の会期は、本日から１２月１４日までの１４日間にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。 

よって、会期は本日から１２月１４日までの１４日間に決定しました。 

次に進みます。 

日程第３、議案第８９号から日程第６、議案第９２号までの４件を一括して議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

町長。 

○町長 岡崎 邦博君 

日程第３ 議案第８９号から日程第６議案第９２号までの４件につきまして、一括して

提案説明を申し上げます。 

日程第３ 議案第８９号は、鞍手町国民健康保険条例の一部を改正する条例であります。 

 本議案は、健康保険法施行令等の一部を改正する政令が公布され、産科医療補償制度の見

直しに伴う出産育児一時金の規定が、令和４年１月１日から施行されることに伴い、鞍手町

国民健康保険条例の一部について所要の改正を行うものであります。 

 次に、日程第４ 議案第９０号は、鞍手町国民健康保険税条例の一部を改正する条例であ

ります。 

本議案は、子育て世帯の経済的負担軽減の観点から、未就学児に係る均等割額の５割を減

額すること等を内容とする地方税法施行令の一部を改正する政令等が、令和４年４月１日
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から施行されることに伴い、鞍手町国民健康保険税条例の一部について所要の改正を行う

ものであります。 

次に、日程第５ 議案第９１号は、鞍手町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準

を定める条例の一部を改正する条例であります。 

本議案は、家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の一部を改正する省令が施行

されたことに伴い、鞍手町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の

一部について所要の改正を行うものであります。 

次に、日程第６ 議案第９２号は、鞍手町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の

運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例であります。 

本議案は、特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施

設等の運営に関する基準の一部を改正する内閣府令が施行されたことに伴い、鞍手町特定

教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部について

所要の改正を行うものであります。 

以上が、日程第３ 議案第８９号から日程第６ 議案第９２号までの提案説明でありま

す。 

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

本案に対する質疑は後日行います。 

次に、日程第７ 議案第９３号を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

町長。 

○町長 岡崎 邦博君 

日程第７ 議案第９３号につきまして、提案説明を申し上げます。 

日程第７ 議案第９３号は、専決処分の承認 令和３年度鞍手町一般会計補正予算第６

号であります。 

本議案は、国が新型コロナウイルス感染症の影響が長期化する中、子育て世帯を支援する

観点から１８歳以下の子どもがいる世帯に対し、９月３０日を基準日として臨時特別給付

金５万円を、年内支給を目指してできるだけ速やかに開始することとされていることから、

関連予算として令和３年度鞍手町一般会計補正予算第６号を１１月２２日付けで専決処分

したことについて、議会の承認を得るものであります。 

補正の主なものを申し上げますと、歳出では、３款民生費 子育て世帯への臨時特別給付

金給付費として事務費を含めて 1 億１，０９３万４千円の関連予算を追加し、歳入では、

１５款国庫支出金に同額の１億１，０９３万４千円を計上し、歳入歳出予算を調製しており

ます。 

その結果、歳入歳出それぞれ１億１，０９３万４千円を追加し、予算総額を歳入歳出それ

ぞれ８７億８，２８４万８千円として１１月２２日付けで専決処分を行ったものでありま
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す。 

以上が、議案第９３号の提案説明であります。 

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

本案に対する質疑は後日行います。  

次に、日程第８ 議案第９４号から日程第１０ 議案第９６号までの３件を一括して議

題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

町長 

○町長 岡崎 邦博君 

日程第８ 議案第９４号から日程第１０ 議案第９６号までの３件につきまして、一括

して提案説明を申し上げます。 

日程第８ 議案第９４号は、令和３年度鞍手町一般会計補正予算第７号であります。 

本補正予算の主なものを申し上げますと、歳出では、２款 総務費 ふるさと納税推進費

において、ふるさと寄附金の伸びに伴い、返礼品やふるさと応援基金への積立金など関連費

用として２億５，２９８万円を追加しております。 

次に、３款 民生費では、障害者自立支援医療費において、更生・育成医療給付費に不足

が見込まれるため９４１万８千円を追加しております。 

また、障害児支援費において、放課後デイサービス等の利用件数が増加しており、障害児

通所給付費に不足が見込まれるため６８２万１千円を追加しております。 

次に、４款 衛生費の新型コロナウイルスワクチン接種事業費において、ワクチン接種に

係る関連費用として３，９５３万６千円を追加しております。 

次に、６款 農林水産業費の農地の大区画化・集約化推進事業費において、県の補助事業

に新たに３件の事業が採択される見込みであることから農地の大区画化・集約化推進事業

補助金で４４７万１千円を追加しております。 

次に、１０款 教育費では、児童・生徒１人に１台を整備したコンピューター端末につい

て、安全に自宅学習などで活用してもらうために、インターネットのフィルタリングソフト

の導入費や液晶画面保護フィルムの購入費に係る関連費用として小学校及び中学校の総額

で４９３万円を追加しております。 

また、体育総合施設管理費では、町民グラウンドと新くらて病院との間にある法面の防草

工事費として５００万円を追加しております。 

一方、歳入では、歳出予算に関連して１５款 国庫支出金及び１６款 県支出金の増減を、

１８款 寄附金については、ふるさと寄附金の追加を、２１款 諸収入については、後期高

齢者医療療養給付費負担金返還金などの追加を行っております。 

これらの要因により、財源に剰余が生じましたので、歳入側で財政調整基金からの繰入金

を２９３万４千円減額し、補正要因を調製しております。 
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その結果、歳入歳出それぞれ３億５，９０２万４千円を追加し、予算総額を歳入歳出それ

ぞれ９１億４，１８７万２千円としております。 

 次に、日程第９ 議案第９５号は、令和３年度鞍手町国民健康保険事業特別会計補正予算 

第３号であります。 

 本補正予算は、保険給付費療養諸費等の増額、それに伴う県支出金の増額等の補正要因を

調整し、歳入歳出それぞれ６，９１０万２千円を追加して、予算総額を歳入歳出それぞれ 

２１億２，５４６万円としております。 

次に、日程第１０ 議案第９６号は、令和３年度鞍手町後期高齢者医療特別会計補正予算

第２号であります。 

本補正予算は、福岡県後期高齢者医療広域連合の令和２年度決算による市町村事務費負

担金の精算に伴う諸収入の増額などの補正要因を調整し、歳入歳出それぞれ５９万８千円

を増額し、予算総額を歳入歳出それぞれ２億８，３２０万１千円としております。 

以上が、日程第８ 議案第９４号から日程第１０ 議案第９６号までの提案説明であり

ます。 

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

本案に対する質疑は後日行います。  

次に、日程第１１、議案第９７号を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

町長 

○町長 岡崎 邦博君 

日程第１１ 議案第９７号につきまして提案説明を申し上げます。 

日程第１１ 議案第９７号は、鞍手町工場等設置奨励に関する条例に基づく令和３年度

固定資産税の課税免除であります。 

 本議案は、鞍手町工場等設置奨励に関する条例の規定に基づく、令和３年度分の固定資産

税の課税免除申請が、企業３社から提出されましたので、課税免除措置を講じるものであり

ます。 

以上が、日程第１１ 議案第９７号の提案説明であります。 

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

本案に対する質疑は後日行います。  

次に、日程第１２ 議案第９８号及び日程第１３ 議案第９９号の２件を一括して議題

とします。 

提案理由の説明を求めます。 

町長 

○町長 岡崎 邦博君 
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日程第１２ 議案第９８号及び日程第１３ 議案第９９号の２件につきまして、一括し

て提案説明を申し上げます。 

 日程第１２ 議案第９８号は、庁舎等建設事業 鞍手町庁舎等建設地造成工事１工区 

請負契約の締結であります。 

同事業で行う鞍手町庁舎等建設地造成工事１工区は、１１月１２日に７社で指名競争入

札の結果、契約金額は６，５９２万８千円、工期は契約の効力の発生の日から令和４年５月

２７日までとして、株式会社マツザイ建設と契約を締結するものであります。 

次に、日程第１３ 議案第９９号は、庁舎等建設事業 鞍手町庁舎等建設地造成工事 ２

工区 請負契約の締結であります。 

同事業で行う鞍手町庁舎等建設地造成工事 ２工区は、１１月１２日に６社で指名競争

入札の結果、契約金額は８，０２４万円、工期は契約の効力の発生の日から令和４年５月２

７日までとして、福山総合建設株式会社と契約を締結するものであります。 

以上が、日程第１２ 議案第９８号及び日程第１３ 議案第９９号の提案説明でありま

す。 

ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願いいたします。 

○議長 星 正彦君 

本案に対する質疑は後日行います。 

この際、休会についてお諮りします。 

明日、２日から５日までの４日間を休会としたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。 

よって、明日２日から５日までの４日間を休会とすることに決定しました。 

以上をもって 本日の日程は全部終了しました。 

本日は、これをもって散会します。 

  

散会１３時１９分 

 


